

当前位置： 上海交通大学新闻网 > 交大要闻 > 正文

## 上海交大“广西新能源与可持续发展战略高级培训班”总结会召开

[发布时间]：2012年11月20日

[推荐新闻] [我要纠错]

字号：[大 中 小]

[责任编辑]：钱华 思源

11月18日，上海交通大学“广西新能源与可持续发展战略高级培训班”总结座谈会在广西南宁召开。副校长黄震，广西壮族自治区工业和信息化委员会副主任兰红星，人力资源和社会保障厅副厅长、外国专家局局长蒋劼，上海交大党委组织部副部长季波、安泰经济与管理学院党委副书记朱启贵、非学历教育管理办公室副主任蔡保松，广西壮族自治区党委组织部刘鹏飞处长、工信委邱镇林处长、外专局汪靛副局长等出席会议。本次培训班团长、自治区工业和信息化委员会副主任戴翔以及培训班全体学员参加总结会。会议由上海交大安泰经济与管理学院院长周林教授主持。



黄震在讲话中指出，本次培训班是在广西壮族自治区党委组织部和工信委的支持下，上海交通大学首次为广西举办的境外培训班，旨在为广西培养新能源与可持续发展的领导者，提高干部的科学发展水平与能力。黄震指出，本次培训班具有基于国际视角、聚焦先进经验、联系中国及广西实际、感受美国现代产业发展、把握创新驱动的规律、凸现双向互动等特征，学员不仅在MIT系统地学习研讨新能源和

站内搜索

> 高级搜索

本站推荐

> 更多...

- 全国人大常委会副委员长路甬... [图]
- 上海交大校友朱英富、张峥荣... [图]
- 上海交大退休教师武霞敏获中... [图]
- 上海交大纪念建校116周年大会... [图]
- 上海交大-巴黎高科卓越工程师... [图]
- [文汇报]科学家在大亚湾实验... [图]
- 王振义陈竺在美接受圣·乔奇... [图]
- 上海交大与巴黎高科集团签署... [图]
- 特别研究员万文杰博士研究成... [图]
- [文汇报·头版]上海交通大学加... [图]
- [光明日报]上海交大“特别研... [图]
- [人民日报]上海交大校长张杰... [图]
- 王振义、陈竺荣获第7届圣·乔... [图]
- 交大“世界四大名刊”论文数... [图]
- 后勤工友思源湖成功救起两名... [图]

可持续发展的理论、方法、战略、政策和实践，还在斯坦福大学、旧金山大学、南加州大学和硅谷学习与考察了绿色创新战略、先进制造业和现代服务业的发展。他认为培训班圆满完成了任务，取得了预期目标。经过学习、交流、研究和考察，各位学员增长了知识、开阔了视野、拓宽了思路、强化了素质、提升了水平，为贯彻落实党的十八大精神，建设生态文明、引领绿色发展、打造美丽广西，具有积极的意义。

戴翔代表培训班作了主题汇报，他从学习考察内容、后勤组织保障、培训实际效果三个方面进行了总结汇报，认为本次培训班安排周到，保障有力，课程丰富，既开阔了视野，又提高了能力，对今后做好自治区新能源和可持续发展工作，加快经济发展方式转变具有十分重要的帮助。

广西贵港市工信委主任黄汉洋、自治区发改委能源处处长黄云忠、中电广西防城港电力有限公司运行副厂长朱伟作为学员代表发言，他们从地市一线工作、自治区能源规划、能源企业实际运行的角度谈了学习体会。

自治区人社厅副厅长、自治区外专局局长蒋劼，自治区工信委副主任兰红星分别在讲话中对培训班圆满完成任务表示祝贺，对上海交通大学在广西的人才培养、校地合作等方面所做的贡献表示感谢，并表示要积极主动地与上海交通大学在更加广泛领域开展合作，实现互惠双赢。



周林代表安泰经济与管理学院和SJTU-MIT低碳能源领导者项目组对广西壮族自治区党委组织部、工信委以及人力资源和社会保障厅等部门给予本次培训班的关心与支持表示感谢，对各位学员圆满完成学习任务表示祝贺。他表示学院将在学校的领导下，充分发挥经济与管理的学科、人才和科研优势，为广西的科学发展做出更大的贡献。



11月17日，黄震与广西壮族自治区党委组织部副部长陈虹进行会见。

[作者]：安泰经管学院

[摄影]：

[供稿单位]：

[推荐]: 人次

## 更多相关新闻

读取内容中,请等待...



[投稿须知](#)

[联系我们](#)

沪ICP备020861 上海交通大学新闻中心版权所有 新闻网编辑部维护